

ERRATA / ERRATUM

No artigo “Análise da qualidade da informação sobre mortalidade por homicídio a partir dos óbitos com intenção indeterminada. Bahia, Brasil, 2002-2013”, DOI: 10.1590/1980-549720190005, publicado no periódico Rev. bras. epidemiol. 2019; 22: e190005. Epub Mar 14, 2019.

Onde se lia:

Contribuição dos autores: Especificamos a colaboração individual dos autores em relação ao manuscrito: Souza TO, participou da concepção do projeto de pesquisa, análise e interpretação dos dados, além da redação de todas as sessões do artigo. Souza ER e Pinto LW, participaram da redação das sessões, revisão crítica do conteúdo e da aprovação da versão final do manuscrito.

Leia-se:

Contribuição dos autores: Especificamos a colaboração individual dos autores em relação ao manuscrito: Souza TO, participou da concepção do projeto de pesquisa, análise e interpretação dos dados, além da redação de todas as seções do artigo. Souza ER e Pinto LW, participaram da redação das seções, revisão crítica do conteúdo e da aprovação da versão final do manuscrito.

